

德州2个乡镇25个村获省级荣誉

森林乡镇分别为马集镇和边临镇

本报11月15日讯(记者路龙帅) 11月15日,记者从山东省自然资源厅(省林业局)了解到,德州2个乡镇、25个村拟命名为山东省森林乡镇、山东省森林村居。

根据山东省林业厅、山东省政协人口资源环境委员会

《关于印发山东省森林城市管理办法(试行)等六个文件的通知》(鲁林造发〔2017〕3号文)要求,山东省2018年开展森林乡镇、山东省森林村居创建工作。并将拟命名乡镇、村居予以公示。

其中,山东省森林乡镇德

州市(2个),分别为齐河县马集镇、德州市陵城区边临镇。

山东省森林村居德州市(25个),分别为德城区(1个)黄河涯镇前仓村,陵城区(2个)边临镇范桥村、于集乡程屯村,禹城市(3个)市中街道石老社区、房寺镇邢店村、辛店镇沙

河辛村,乐陵市(3个)朱集镇焦家村、黄夹镇梁锥希森新村、西段乡木头王村,宁津县(2个)大柳镇小李村、相衙镇谷白村,齐河县(3个)宣章屯镇姚庄村、赵官镇刘集东村、刘桥镇战庄村,临邑县(2个)翟家镇李家村、临盘街道前杨村,平原

县(2个)恩城镇五里庄村、张集镇益吴村,武城县(2个)武城镇肖邢王庄村、李家户镇西店村,夏津县(2个)苏留庄镇东管庄村、雷集镇西马庄村,庆云县(2个)渤海街道养马王村、中丁乡郑家庙村,经济开发区(1个)宋官屯街道席辛村。

公共停车位一直占用引不满

周围商户抱怨,店主认为合理



本报11月15日讯(记者张磊 实习记者李伊) 在公共停车位上停车最长能停多长时间?想必很多市民都没有考虑过这个问题。近日,有德城区南龙国际花园小区市民拨打本报热线反映,小区南门一超市将四五辆货车停靠在沿街商铺前公共停车位上,一停就是数月之久,影响其他商户正常经营活动,希望本报能予以关注。

记者了解到,拨打电话反映情况的吴女士是南龙国际花园一家沿街门市店的店主,在吴女士店西侧的第二家是一家规模不大的小区超市。或许是经营需要,小区超市将四辆满载货物的小型货车和一辆三轮车依次停靠在了门前

的停车位上,其中有两辆货车正好对着吴女士的店铺门前。原本相安无事的两家店铺,因为公共车位使用的问题吵得不可开交。

“门前的公共停车位属于公共资源,现在被一家门市四五辆大货车占用了,而且一停就是数月之久。”市民吴女士称,这些车辆不是简单的暂时停靠,更是将这些货车当成了超市的备用仓库使用,直接在这些车上进货出货。吴女士称,自从她两个月前开店开始,从没见过这些货车挪开过。询问其他商户得知,这些车是常年在此,公共车位已然成了超市主人的私人领地,其他相邻的业主也是敢怒不敢言。

然而,对于吴女士的说

法,超市店主李女士却不认可。“我的车停在车位上,城管等部门来了好几次也没说我违法,要是真违法了我认罚整改。”李女士称,这些车位本来就是给有需要的人用的,我用也没有错。“也有人在晚间不好停车时经常堵在我店门前,我认为应该相互理解。”

记者将此事反映给了德城区城管部门。城管部门工作人员回应,在接到市民投诉后,城管局工作人员赶往现场进行了核实和调查,并对超市占道经营的部分进行了治理。检查过程中发现,有数量货车停泊在公共车位上,但未发现有经营现象。城管部门也将继续加强管理工作,及时回应市民关切。

前三季度

住户存款余额同比增加

本报11月15日讯(记者贺莹莹) 15日,市统计局发布今年前三季度全市金融业发展情况,数据显示,全市金融业增加值逐步提速,效益规模向好提升,为经济高质量发展、推动新旧动能转换提供了金融支持,前三季度全市金融业实现增加值93.5亿元,同比增长1.7%,比上半年提高0.6个百分点。

截止到8月末,金融机构本外币存款余额3347.12亿元,列全省第13位,较年初增加230.78亿元,列全省第6位,增幅7.3%,列全省第4位。从存款结构看,住户存款余额2198.75亿元,较年初增加

129.76亿元,同比多增2.21亿元,非金融企业存款余额598.61亿元,较年初增加27.68亿元。

资本市场发展方面,截止到三季度,经济技术开发区景津环保在证监会审核,禹城市百龙创园、宁津县智衡减振、夏津县发达面粉、临邑县奥福环保在山东证监局辅导;临邑县锦城电装、经济技术开发区联合石油在新三板挂牌,全市累计有24家新三板企业;经济技术开发区德州旭凯太阳能、经济技术开发区跨洋商贸在齐鲁股权交易中心挂牌,累计111家企业在区域性场外市场挂牌。

黄夹镇>>

清产核资助力基层党建

本报11月15日讯 “通过这次土地测量,俺终于知道村里有多少机动地,这回吃了定心丸,也让俺对党和政府更加的放心。”在土地测量现场,乐陵市黄夹镇前宁寨村的老百姓们纷纷表示。日前,该镇前宁寨160多亩的机动地已全部测量完毕。

据悉,黄夹镇前宁寨村原有160多亩机动地,但是2018年3月清产核资测绘之时,只有15.6亩的机动地。黄夹镇为了给村里的老百

姓一个交代,前期通过下村入户、实地调查等形式,追根溯源,彻底地了解情况,在尊重群众意愿的基础上,通过收回“干部地”,清理到期合同,全民清查无端霸占村集体等形式,为村集体找回机动地近150亩。

此次土地清理,不仅给村集体增加了收入,更为黄夹镇基层党建提供了强有力的支持,村务公开使得村民吃了“定心丸”,为村级稳定奠定了坚实的基础。(刘静)

国网德州供电公司

全面开展变电站消防隐患排查整治

本报11月15日讯 11月9日,正值第28个全国消防日,国网德州供电公司顺利完成220千伏坊变电站消防报警信号上传工作。截至目前,该公司已完成25座变电站信号上传,本月底将完成全部64座变电站消防信号上传。该公司开展的消防隐患排查整治,将为变电站消防安全打下坚实基础。

该公司认真落实“消防安全月”活动部署,高度重视变电站消防安全建设工作。自活动开展以来,多次开展变电站消防隐患排查治理工作,先后排查治理消防隐患120余条。随着消防

设施隐患排查治理工作的顺利推进,消防报警信号上传工作成为了加强变电站消防安全工作的重要一环,也成为加强无人值守变电站信息化、自动化安全管控水平的重要举措。为做好消防报警信号上传工作,该公司组织变电运维室与变电运检室协作共进,制定工作计划,科学安排变电站消防报警系统安装、烟感探头装置维修、消防水管道维修等工作,同时组织人员对灭火介质压力低、时间超期限的消防器材进行及时地补充、更换,保障站内消防器材在用、可用。(刘源 李延胜)

郭家街道>>

打通村级生产路 服务现代农业发展

本报11月15日讯 乐陵市郭家街道办事处为了加快南夏村岸泉现代农业示范园发展,在征求街道班子成员意见后,决定修建南夏村至大牛韩村生产路2公里。

据介绍,长期以来因为园区道路是泥土路,大大制约了该街道南夏村岸泉现代示范园的扩展和壮大,街道党委决定投资60万元修建水泥路面。道路修完后解决了雨雪天交通不畅的问题,也提高了农产品的运输速度。该园区负责人李道祥高称:“现在再也不用担心农产品运输了,今后园区还将扩大发展”。(张敏)

乐陵化楼镇>>

产权制度改革成员认定“一个也不能少”

本报11月15日讯 “郭书记,我家二女儿已经嫁到外村去了,户口还在我们村,能在我们村进行成员认定吗?”最近在化楼镇西小郭村类似这样的问题被村民问了很多遍。“你先征求一下闺女的意见,她自己愿意在哪里都可以,外嫁的姑娘想在婆家进行成员认定的,我们尽快给你出证明,别耽误事,这可是国家惠民的一次农村重大改革,到时可以分红的。”该村支部书记郭仁林解释道。

农村集体产权制度改革是一项重大的系统工程,按照先试点后普遍的原则,该镇稳步推进各项工作。据了解,本次改革的重点是集体经济组织成员认定环节,也是农民最关心的一个环节。该镇积极总结成员认定经验,理清改革思路,提出成员认定“一个也不能少”的原则,让广大农民真正地体会到改革的实惠。

据悉,该镇根据各村实际,分阶段进行成员认定,各村先进行分组,确定成员认定时间安排。前期村里多次召开成员认定小组会议,对本村的成员结构进行一个一个的过筛子,对特殊情况先小组进行讨论拿出意见建议,再提交到村产权制度改革领导小组进行讨论决定,最后召开村民代表会议通过,真正做到民主决策,不因个人失误落下一个集体经济组织成员。

通过前期不懈的努力,该镇现在已认定集体经济组织成员38958人,收到成员认定确认书100份,大队开具证明58份,真正做到了不落一人。(马延宁)